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‘Ackmomn 1: Av A = PAP™Y, va SeuxOel 6TL A" = PA"P~ neN.
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‘Ackmomn 1: Av A = PAP™Y, va SeuxOel 6TL A" = PA"P™Y neN.
Oa to deifoupe pe poONuoTik Ty WY,
@ Brpa lo. Bdon g emaywyhs: Oa Seifoupe 6Tl LoxVel v k&Tolov puotko aptBpud (n = 2). Anhadt,
bt
A% = pA%pTt.

Mpdypott, éxovue
! A
2 1 1 1
AS=A-A=PAP " -PAP " =PA-IAP

PA - APTY = pAZpTt,

@ Brpa 20. Emaywyikh uméBeon: Tmobétoupe 6TL LoxVel vl k&Tolov puoiko apdud (n = k). Anhadh,
bt
Ak = pakp=t,
@ Bipa 30. Emaywyikd Bhpa: Oo deifoupe 4tL n oxéon LoXVEL YL TOV ETLOUEVO PUOLKO XpPLOUd

(n=k+1). Aniadn, 6t
Ak+1 _ PAk+1P71-

Mpéypott, éxovpe

/ ak
P S—, ——
AL — A A= pakpTr . paPTt = pak APt

=pak . ap~t = ppktip—1,
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‘Aoxnon 2: Av
1 x 0 x 0 0

A=y 1 1| xm B=1|0 y 0
11 z 0 0 z

Vol TpoabloplaToly Ta X, ¥, Z €10l OaTE Vi Loy UEL

A% — B* = (A—B)(A+B).
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‘Aoxnon 2: Av

1 x 0 x 0 0
A=1|y 1 1 e B=1|0 y 0
1 1 z 0 0 z

VoL TpOCOIOPIOTONY Tal X, ¥, Z £TOL (OOTE Vot Loy UEL
A? B’ =(A—B)(A+B).
Cevixd, woylel n ayéon
(A—B)(A+B)=A*—B°+AB —BA.

Yuvends, n {nrodpevn ayéon woylel povo 6tav o tivaxeg A, B avtigetatidevtol.
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‘Aoxnon 2: Av

1 x 0 x 0 0
A=1|y 1 1 xw B=10 y 0
11 z 0 0 z

Vol TpoabloglaToly To X, Y, Z €Tl (bOTE Vo gy UL
A? —B? = (A-B)(A+B).
Fevixd, woyliel n oyéon
(A—B)A+B)=A>—-B?+AB - BA.
Yuvenae, n Intoluevn oyéon woyler uévo étav ol mivaxes A, B avtipetatievto.

Yny nepintwon autn, AouBdvouue
™ ' t

x xy 0 x x> 0
AB=|xy y z| =xm BA=|y> y vy
x y Zz° z z 2

Enouévec, n doouévn oyéon ahnieiel oxplBoe dTav
xy=xxy =y’ z=yx=z.

Tehuxd,
X=y==2
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‘Aoxnon 3: Alvovtor ot tetpaywwixol tivaxes A, B € My, Av ixavomowodv Tig Btétnteg
P 1
B :l‘n Holl AZE(B+in),

v Belfste 411

A=A
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‘Aounon 3: Alvovton ol tetpaymvixol nivaxeg A, B € My, Av wavonoodv tig wbidtrtee
2 1
B =l xm A= E(B-H’n),
va Betfete 6TL
2
AT =A
[popavie,

1

2
1 1

= (B-B+B-ly+lh-B+hh-h)= 2(B°+B+B+1)

1 1
AP =A-A=5(B+In)- 5(B+I)=g(B+h)B+h)

= %Uﬂ+23+fﬂ): %(284—2-[”) :%(B—Hn): %(B+.‘n):A.
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‘Aoxnon 40 Alvovtan ol tetpaywwvixol thvaxeg A, B € Mp. Av wavonoody Tic wBudtrteg
2 2 2
A" =B =(AB) =In,

va Belfete dm o mivaxes A, B avtipetatitevto
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‘Aoxnon 4 Alvovton ov tetpayevixol tivoseg A, B € Mp. Av wavorowly tig Wbuotnteg
2 2 2
A°=B"=(AB)" =,

va BefZete on o mivaxeg A, B avtetatievro.
Or oyéoeig A2 =B = In ouvendyovto mpogavoe ot ol tivaxes A, B elvan

avTioTpéduol ko pdhioto 6Tt
A=A (3)
B'=8B. (4)

Eneid emmhéov bivetan 7 oyéon (AB)? = Iy, oupnepaivouye enlone 611 o mivaxas AB
eivar avtioteédipos pe (AB)~! = AB. ‘Opoc, yewixd éyoupe 611

(AB)~' =B~ A~ P19 g,

Kotahfyouye ato cuunépaoua

AB = BA.
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‘Aonnon 5. Alvovtar ou tetparyevixol tivaxes A, B € My, Av o nivacac B elver
aVTIoTRELIOC Xon Loy UEL OTL

A+B=A.B,

va Beifete dmu o mivaxac A elvar avtioteédipoc xa éty oylet A7 B =
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Aounon 3 Alvovton ov tetparywvixol tivexes A, B € Ma. Av o nivaxag B ebvan
avTLoTpEYpoC xol Loy UEL OTL

A+B=A-B,

va Beifete 6T 0 Tivasae A elvon avnioteédipoc xa 6t oytel A~ £ BT =,
ZexvovTac and Tr boguivr

A+B=A-B&
(A+B)-B'=(A-B)-B' =
A-B'+B.-B'=A.(B-B )&
AB'+h=Ahh<e
AB ' +h=As
h=A-A-B"' &
h=A (lh—B™"),
xan opolms deiyvetan 6T (I — B71) - A =1, (va viver). Tuvende, o aviiotgopos tou A
etvar 0 In — B~ %an pmogotpe va ypddouyue

A=, -B e ATT+B =,
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Aoxnorn 6: Abvetor avtiotpédipoc tetpayowxdc mivaxas A € My pe A =l —A Nu«
belfete OTL

AS — fn = @'n.
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‘Aoxrnon 6 Alveten avrioteélipoc Teteayovxsc nivaxac A € Ma ue A~ = I — A. Na
1“1 PEYLL pay W
Beilets 611

AS — Jrn = @'n.

"Eyoupe
h=AA"'"=A (h-A)=A-lh—A-A=A—-A%

Avedratdooovtae, éxouue

A=A+ =0, % (5)
A-(A-A+l)=A-Op=
A A A=y e (6)

And Tic oyéosc (5)-(6), éxouue
A+l =0n =A% = —h.
Tuvenme, eixoha npoxinrel 1 {ntolduevn

A® = A% A° = (=hn) - (=) = (=1)(=1)If = In.
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"‘Aoxnon T: Na unoloyioete ) n—oatr] (N > 1) Slvoun Twv TETEAYOWKOV VKLY

1 1 1
A:[_01 _12} xat B=10 1 1
0 0 1

I Katoouvléag (ENA) Aocknoeig ‘AlyeBpag MNMwdkwv 21 OktwPpiov 2023 14 /32



-

‘Aounon 70 No umohoyioete ) nooth (1 > 1) Slvaun Tov TETpY @GOV TVEXWY
1 1 1
A= [*01 *12} xu B=[0 1 1
0 0 1
Moganeoiue bt A2 = [2] ﬂ = Io.
Exo,
A=A A=l A=A,
A=A A=A A=A = (FA" = A" AP =)

Eropévec,

A In,avn=2p,pe N,
T JAawvn=2p+1,peN.

Now 8euxBel atvahuTikd pe padnpoatiky emoywy.
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‘Aoxnon T: Na unohoyioete tn N-ootf (N > 1) Bivopn Tov TETRPOYOLXOY TVEXWY

11
A= [_01 _12:| xu B=1[0 1
0 0

Mopatrpoiys 6T
M1 1771 1 1] 1 2
=10 1 110 1 1| =10 {1
0 0 1f [0 0 1 0 0
M1 171 2 3] 1 3
BB=10o 1 1|0 1 2| =1|0 1
0 0o 1] [0 0 1] 0 0
M 1 171 3 6] P 4
B*=10 1 1/ lo 1 3].=10 1
0 0 1[0 0 1 [00
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‘Aounon 7. Na unohoyioete ) N—ooty (N > 1) Slvoun twv TETRay@WROY TVEXOY

111
A:[? *12} v B=10 1 1|,
0 0 1

HNapatnpoiye dtu

11 17 1 1] 1 2 3
B2=10 1 1|0 1 1|=f0o 1 2
0 0o 1[0 0o 1] [0 0 1
M1 1 171 2 3] 1 3 86
B=1o 1 1|0 1 2|=|0 1 3f.
0 0o 1J[0 0 1] [0 0 1
11 171 3 6] 1 4 10
B*=1o 1 1/lo 1 3l.=10 1 4
0 0 1/ [0 0 1] 0 0 1
Eropévoc,
1 n (B ")4g+n]
B"=10 1 n =77.
00 1 |

Nou SeuxBel M yevikh ékpporomn pe podnuortikn etorywyn.
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‘Aoxnon 8 Tgewg tetpaywwixol nivaxeg A, B, C, pe A avtiotgélipo, wavonowiv
A=B+C.
No deydel 67 BAT'C =CA'B.
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‘Aoxnon 8 Teewe tetpaywvixol tivaxee A, B, C, pe A avtiotpédiyo, avonooiyv

N Seydel 61 BA~'C = CA™'B.

Mopatrpoius 1L

BA 'C=(A-C)A '(A-B)

=(AA"" —CA ") A-B)
=(h—CA ")A-B)
=(A—B)-CA '(A-B)
—(A-B)—CA'A+CA "B
=A-B-Clh+CA'B
=A-B-C+CA B
=0,+CA™'B
=CA™'B.
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Aounon 90 Av A mpaypatinde SUPRETEIXGS N X N mivaog xon B tivaxag didotaone
n x m, va deifete 6T o nivoac BTAB sivon ouppetpxoc.
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Acxnon 9: Av A mpayporinde cuypetpxds N x N nivaxog xon B wivaxac dudotaong

n % m, va deifste 671 o wivoncog BTAB eivan oupuetpids.

Mpéner va beydel 6t
(B"AB) = (B"AB)".
Medypa,

(B"AB)" =B"AT(B")" =B"A’B=B"AB,

apot A auppetputs tivanae (A =AT).
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‘Aonnon 10: Av ol nivaxes A, B elvon cuppetpixol, va deydel 6tu
i. O AB suppetpinde, drav xa pévo dtav AB = BA.

i. OAB— BA sivan avtiougueTtpinde.
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‘Acwunon 10: Av o nivaxeg A, B elvan cuppetpixol, vo deyrdel ot
i. O AB ouppetpinde, dtav xar pévo dtav AB = BA.

i. OAB— BA elvon avtioupeTtpixds.

i. Eyoupe
(AB)" =BTA” = BA.
ii. Eyoupe
(AB—BA) = (AB)" — (BA) =B'AT —A’B" = BA— AB = —(AB — BA).
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‘Acwnon 11: Av A" = Op v xdmoo N € N, va deiydsl 6t

(lh—A) " =lh+A+...+A""
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‘Acynon 11: Av A" = Op v xdmoo 01 € N, va Sewydel 61

(lh—A) ' =h+A+--+A""

EZetdloupe to ywipevo
=AYl +A+ -+ A" ) =+ A+ -+ A" )= Al +A+ -+ A" )
=(n+A+-+AT) —(A+ A%+ ... +A")
:Jrn—An
= I.

Opoloc,

(lh+A+- + A" Y= A) = In.
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Aoxnon 12: O n x n nivaxag A éyer xdie otoyelo tou ioo ye 1 xon Jewpolpe
a,f € R ye a # —np. No derydel 6t

i. A>=nA

ii. Oaly+ BA eivar avuotpédipos, avalniovias tov aviioTpogd Tou 6T popgh

1 oZe Aot e ot
~(In +~A). L1 ouvéyewa, va Ppedel o avtiotpogoc Tou mivon
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‘Aounon 12: O n x n nivexas A éyel xdile otoyelo tou (oo pe 1 xon Yewpolye
a,3 € R ye o # —np. No deydel 6tu
i A2=nA

i. Oaly+ BA eivar avuotgédiyoc, avalntdviac Tov aviiotgogpd Tou oTr pope
%(In +~A). X1 ouvéyeta, va Bpedel o avtistpogos Tou nivono

3 2 2 2

2 3 2 2

2 2 3 2

2 2 2 3

‘Eyouus

1 1

1 1

A= )
11 1
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Aoxnon 12: O n x n nivaxac A £yer xdile otoyelo tou loo pe 1 ko Hewpoiye
a, 3 € R ye a # —nf. Na deydel o
i. A2 =nA.
i. O alp+ A elvar avtiotpedipog, avelntidviag Tov avtiotpond Tou aTn LopoH
i(ln + ~A). 1 ouvéyea, va Beedel o aviiotpogos tou nivane

[3 2 2 2
2 3 2 2
A= 2 2 3 2

2 2 2 3

EZetdloupe To0 Twc’:pevo
o]
(a.‘n+ﬁA)( .'n—i— A) In-l—fyA—i—ZA—quAe ;‘n—i—qA-l—ﬁA-k nA.
[eoxswévou vao undewviatel o dpoc vA + EA + 8 “InA = Onp, anouteito

B By, _ ___ B
‘TJFQ'JF&”_U{:}?_ a+fn’
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‘Aewnon 13: Ou nlvaxes A, B € My elvan téTotol, oote (AB)2 =Ip. AclZtz 6L 0
nivoxeg A, B eivon avtiateédipol xon 6t (BA)? = I
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Aoxnon 13: O nivaxee A, B € My elver tétolon, dote (AB)2 =In. AclEtz 6T o1
’ ’ ’ . 2 _
mivaxeg A, B elvar avtiotpéipol xon o (BA) = In.

'Eotew B éyL avtiotpédipoc. Téte umdpyel pn undevixé dtavuopa x € K" tétowo dote
Bx = O,
Téte

Bx = @y = ABABxX = Op = (AB)°X = O = Inx = Op = X = Op.

KotodhZope ot drono, dote B ovtiotpédpoc.
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Aoxnon 13: Ou nivaxec A, B € My elvon tétolor, dote (AB)2 = Ip. AciZte 611 0L
mivaxeg A, B ebvar avniotgédipor o 61L (BA)Q = In.

‘Eote B éyt avniotpédipoc. Téte undpyet pn pndevind dtavuopa X € K| této0 dote
Bx = Op.
Tére

Bx = On = ABABx = Op = (AB)°X = Op = InX = On = x = On.

KatahhZaue ot dromo, wote B avtiotpéipoc.
YyeTixd YE TOV avTioTpopo, Glveton

In = (AB)? = ABAB = (ABA)B.

Enione, nolhamhacidloviag tn oyéon (AB)? = Iy and apiotepd pe B xon and delid ue
B™", &youus

(AB)* = In = B(AB)*B™' = BlnB™" < BABABB™' = In < B(ABA) = In

an'énou npoxinter i (BA)? = I xon udhuota B~ = ABA.
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Acknon 14: Av A3+ A2 + A+ 1 =0, va BpeBet AL

I Katoouléag (ENA) Aocknoeilg ‘AlyeBpag MNMvdkwv 21 OktwPpiov 2023 32/32



Acknon 14: Av A3+ A2 + A+ 1 =0, va BpeBet AL

A+ A+ A+=0x
A A A= &
AR —A-I)=—I=

(S —
—A3

Al = A3,
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